



Societas herpetologica slovenica
društvo za preučevanje dvoživk in plazilcev

Biološko središče, Večna pot 111, SI-1000 Ljubljana, tel.: 00386 40 812 686

Ljubljana, 17. 5. 2012

Spoštovani!

Societas herpetologica slovenica – društvo za preučevanje dvoživk in plazilcev med **30. julijem in 5. avgustom 2012 v Prvačini v Vipavski dolini** organizira že tretji **Dijaški biološki tabor**. Tabor je namenjen dijakom, ki jih zanima biologija, raziskovalno terensko delo in naravovarstvo ter okoljevarstvo. Tabor bo nameščen v podružnični Osnovni šoli v Prvačini, kjer bomo imeli organizirane delovne prostore, prehrano ter spanje.

Na taboru se bodo udeleženci spoznali z biološkim raznolikostjo in naravno dediščino Vipavske doline. Podrobneje se bodo spoznali z biološkim delom in z metodami terenskega biološkega raziskovanja. Delo na taboru bo organizirano v manjše raziskovalne skupine, ki jih bodo vodili starejši študenti ali pa že diplomirani biologi. Na taboru bodo delovale naslednje skupine: za rastline, za kačje pastirje, za dvoživke, za pajke in male sesalce, za metulje in ptiče, za plazilce in za netopirje. Na taboru bo organizirano tudi strokovno predavanje, dovolj časa pa bo tudi za športne in družabne aktivnosti. Prijave zbiramo do 15. julija oziroma do zapolnitve prostih mest. Prijave zbiramo preko spletne strani <https://sites.google.com/site/dijaskibioloskitabor>, več informacij pa dobite na telefonski številki 040/812-686 (Daniela) in po spletni pošti info@herpetolosko-drustvo.si. Podrobnejša navodila, nujne potrebščine in napotke bodo prijavljeni udeleženci dobili naknadno. Kotizacija bivanja na taboru znaša 60 evrov.

Ob tem sporočilu vam pošiljamo tudi plakat za katerega vas prosimo, da ga obesite na vidno mesto na vaši šoli in da preko pouka biologije opozorite nanj ter nam s tem pomagate obvestiti vaše dijake o samem taboru.

Lepo pozdravljeni,

David Stankovič, univ. dipl. biol., predsednik društva

Daniela Vlačič in Damjan Vinko, vodji tabora

Projekt finančno podpirajo:



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST, KULTURO IN ŠPORT

